

收到“中奖信”刮出奔驰车

事主:不会上当 只怕泄露信息引麻烦

4月1日是愚人节,家住市立医院宿舍的宋女士在当天收到了一封来自河北省藁城市的信件,上面竟然写道宋女士中了一辆价值39.8万的奔驰轿车。

近日,记者见到了宋女士,她向记者展示了所收到的信件,信封里只有一张宣传彩页。彩页上打着某知名电器品牌27周年庆典、回馈社会的旗号,“北京XX总部2014年面向全国开展有奖宣传活动,以答谢全国各界朋友对XX电器的关心与支持,本次活动共发放一百万份广告彩票,并由国立公证处监督发放奖品”,并且还公示了公证员的照片、姓名和工号,公证书及公证处、公司的公章一样也不少,都印在了宣传彩页纸上。记者看到,宋女士在这彩页上的刮奖区刮出来的是二等奖,即一辆奔驰轿车。

对此,宋女士告诉记者,她只把它当成个笑话来看,因为无论是网络上、电视上或者是手机上看到过类似的诈骗信息太多,早就对其“免疫”了。“就算有一天真中了奖,估计我也不相信了。”宋女士苦笑道。“最让人哭笑不得的是这里,你看。”宋女士指着彩页的底部说,“这里写着‘特别提示:妥善保管中奖单、勿将密码外泄,以防他人冒领’的字样,这年头,做

贼的反而喊起捉贼来,真搞笑。而且我还在网上查了查,只要打出这个公证处的地址,下面全都是网友对这个‘公证处’屡屡宣布中奖消息的质疑。”

同时记者还注意到,彩页上所标注的奖品很是诱人,什么“特等奖价值68万的宝马5系轿车一辆,名额1名”,“一等奖价值46万的丰田普拉多轿车一辆,名额3名”等一共六个等级的奖项。当记者把这些琳琅满目的数字相乘再相加以计算出奖品总金额时,惊人的发现该电器品牌公司真是“大手笔”,因为全部奖项共价值人民币3185万元,果然做到了其所宣称的“激情大回馈”。

然而,最让宋女士感到担忧的不是这封信的内容,而是信封上的地址。信封上除了显示这是一封来自河北省的信件外,同时也把宋女士的家庭地址、姓名等写得一清二楚。对此,宋女士表示疑惑,自己的信息是怎么泄露到了骗子的手中,想来想去只有一点可疑之处。“因为我经常在网上买东西,需要填写自己的姓名、住址等详细信息,也许是因为这个原因,不法分子才有机可乘,盗取个人信息进行违法诈骗。”宋女士说。

(记者 刘豹 实习生 宋倩)



违法被处罚生恨意 砸警车又喷漆报复

“这帮人胆子也太大了,不但打砸警车,还对警车车身进行恶意喷绘,这简直就是对公安机关的蓄意报复行为。”近日,市中区文化路派出所接到报警,称一交警在执法过程中,其停靠在市中区鑫昌路路边的警车前挡风玻璃被砸,并且车身被人恶意喷上白色漆。接到报警后,民警立即对此事进行调查。

民警调取了案发当日鑫昌路附近的监控视频,监控画面显示,警车停稳后,一辆白色富康轿车从路旁驶来,从车上下来一名男子,手拿作案工具,对警车的前挡风玻璃连砸数下,随后又对车身、后视镜、车窗玻璃、轮胎进行恶意喷绘。同时,富康车内的另一名男子驾车至路口处调头后接上砸车男子,待富康轿车再次开到警车旁时停了下来,砸车男子再次下车,对警车的车牌进行一番喷绘,随后上车离去。

民警根据监控视频等相关证据,将两名嫌疑人逮捕归案。两名嫌疑人对犯罪事实供认不讳,对犯罪过程进行了详细交代。原来对车辆进行打砸、喷绘的是犯罪嫌疑人洪某,驾驶白色富康轿车的则是犯罪嫌疑人毕某,而之所以如此,则是为了打击报复交警曾对洪某违法行为的处罚。据办案民警介绍,在去年11月6日晚8时20分左右,20多岁的洪某驾驶一辆牌照为皖A的

黑色本田,在市中区青檀路上被交警支队特勤大队的执法人员拦下,经审查该牌照与车辆不符,为套牌车辆,因此交警将其驾驶证扣12分并处罚金人民币2000元,同时将车辆暂扣。而后,当晚11时9分左右,洪某等人又驾驶一辆牌照为鲁D1****的银色捷达轿车出现在同一条路上,故意作出走走停停的样子,引起交警注意。交警将该车拦下,经检查这是辆手续齐全的正规车辆。洪某等人便以此为借口,要求查看交警的执法证以及交警的胸章编号,并干扰公共交通秩序,造成极坏的社会影响。

近日,犯罪嫌疑人洪某与毕某在路上遇到一辆警车,该警车正是交警在去年对其进行违法处罚时所驾驶的车辆。洪某与毕某对被处罚之事仍耿耿于怀,于是一路尾随该警车至鑫昌路,待四下无人后用扳手、自喷漆对警车进行破坏,即本文开头所叙述的一幕。目前两名嫌疑人已经被公安机关抓获,二人对犯罪事实供认不讳,案件正在进一步审理当中。

针对此次案件,公安部门相关负责人表示,两名嫌疑人对交警处罚违章行为虽然存在异议,却没有寻求正当途径来解决,而是采取这种极端行为来打击报复,这是极其错误的。

(记者 苏羽 实习生 宋倩)

黑色本田,在市中区青檀路上被交警支队特勤大队的执法人员拦下,经审查该牌照与车辆不符,为套牌车辆,因此交警将其驾驶证扣12分并处罚金人民币2000元,同时将车辆暂扣。而后,当晚11时9分左右,洪某等人又驾驶一辆牌照为鲁D1****的银色捷达轿车出现在同一条路上,故意作出走走停停的样子,引起交警注意。交警将该车拦下,经检查这是辆手续齐全的正规车辆。洪某等人便以此为借口,要求查看交警的执法证以及交警的胸章编号,并干扰公共交通秩序,造成极坏的社会影响。

近日,犯罪嫌疑人洪某与毕某在路上遇到一辆警车,该警车正是交警在去年对其进行违法处罚时所驾驶的车辆。洪某与毕某对被处罚之事仍耿耿于怀,于是一路尾随该警车至鑫昌路,待四下无人后用扳手、自喷漆对警车进行破坏,即本文开头所叙述的一幕。目前两名嫌疑人已经被公安机关抓获,二人对犯罪事实供认不讳,案件正在进一步审理当中。

(记者 苏羽 实习生 宋倩)

物品另外加钱 打车客人不满

晚报讯 (记者 董艳)家住薛城区的市民小陈上周末和朋友相约骑单车去城郊游玩,可是单车因故坏在路途中,因为距离修车地点比较远,无奈之下,小陈拦了一辆途经此处的出租车,试图将单车带到修车地点,可是说好

的10元打车费,在接近修车地点时,出租车司机硬是向小陈索要了15元,司机的行为令小陈感到十分郁闷。

据小陈介绍,当天他所搭乘的出租车是返程途经该处的,当时出租车上还有其他乘客。上车后出租车司机告知小陈因为车上人多,无法打表计价,司机在询问过

小陈的目的地后,告诉小陈打车费10元钱。“当时我想着,在那附近打车不容易,只要出租车司机要价不太离谱就同意,再说了,我还带了一辆自行车,10元钱也不太贵,就没有和司机讨价还价。”小陈说。

不一会儿,小陈的目的地到了,在接近目的地时,小陈掏出了10元钱打算付给出租车司机,可是此时出租车司机却表示:“10元不够,还差5元。”“刚上车的时候我问过你多少钱,你说的10元,怎么现在成15元了?”小陈疑惑地说道。“我说的10元是你打车的费用,自行车

的费用还没有算呢,15元很便宜了。”出租车司机回答。两人争执不下,出租车上的其他客人也开始抱怨时间来不及了。无奈之下,小陈只好再掏出5元钱付给出租车司机。

“多给这5元钱我并不认可,只是觉得,不能因为我和司机之间的争执耽误了其他乘客的时间。”小陈说,“我这还是第一次遇到打车带的行李物品也要加收额外费用的。”因为生气,小陈忘了索要发票及留意出租车牌号,“今天发生的这件事不愉快的事情,希望只是个别情况。”小陈说。

一夜大风吹过 银杏树“竞折腰”

晚报讯 (特约记者 郭潇繁 摄影报道)“刮了一夜的风,把路边的银杏树都吹倒了。”近日,市民王先生发现,在滕州市北辛路长途汽车总站对面,路边的三棵银杏树被大风吹“弯了腰”。

随后,记者来到现场发现,三棵银杏树倒伏在路

边,其中一棵被连根拔起。尽管周围有支撑铁架,但是部分铁架已经变了形,现场有五六名工作人员正在抢修。据现场工作人员介绍,这些银杏树才栽了不到一个月,部分树木还没有扎住根,加上又处在风口,所以遇到大风天气很容易倒。



为友出气砸人车 潜逃一年终被抓

晚报讯 (特约记者 王雪纯)朋友与同行发生争执,在朋友的怂恿下,一向“重情重义”的青年魏某竟不分青红皂白地将他人轿车玻璃砸坏后潜逃。法网恢恢,疏而不漏,近日,滕州市木石派出所会同刑警三中队终将这名潜逃一年的网上嫌犯捉拿归案。

今年21岁的魏某,家住滕州市东沙河镇某村。由于家境殷实,且是家中的独生子,家人对其特别宠溺,魏某过着衣食无忧的生活。初中没毕业便辍学回家,成天沉迷于网络游戏,并开始和一些社会闲散人员交往。

2014年初,为争客户,魏某的朋友张某与同行刘某发生争执,从而结下仇恨。同年1月6日晚5时许,张某在电话中约刘某到木石镇墨子文化广场东面的路边“谈

话”,刘某当即答应。张某便打电话纠集朋友开车前来助阵,准备好好将刘某教训一顿。听说张某在生意上受了气,魏某、赵某、何某驾车赶到约定地点等候。由于天色已晚,加之当天正下着小雨雪,当徐某驾车途经张某等人的约定地点附近停车等候信号灯时,魏某、赵某、何某误将该车认作刘某的轿车,上前不容分说便抡起棍

棒将徐某的桑塔纳轿车玻璃全部砸烂,损失价值2000余元。徐某当即报了警,这时赵某等人才知道砸错了车,迅速逃离现场。

木石派出所接警后,值班民警迅速赶到现场处置。将赵某、张某、何某抓获归案并依法刑事拘留,而魏某却畏罪潜逃,被公安机关列为网上逃犯。近日,木石派出所会同刑警三中队,经过蹲点守候,秘密布控,成功将藏匿在滕州一旅馆内的魏某抓获。目前,魏某因涉嫌寻衅滋事已被刑事拘留。此案正在进一步审理中。